

## Военный учебный центр Политеха запустил обучение операторов БПЛА для студентов ИПМЭиТ

Военный учебный центр Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого продолжает работу по подготовке специалистов в области беспилотных авиационных систем. Для студентов Института промышленного менеджмента, экономики и торговли 9 сентября состоялась встреча с представителями ВУЦ, посвящённая старту цикла обучения рядовых запаса по программе «Оператор БПЛА».

Перед студентами выступил начальник цикла, старший лейтенант запаса Роман Щербаков. Он рассказал об условиях поступления и особенностях обучения. Программа ориентирована на студентов 2-3 курсов, обучение проводится бесплатно, а по завершении трёх семестров выпускники получают военно-учётную специальность «Оператор беспилотных летательных аппаратов».



В ходе встречи студенты узнали о многоэтапном отборе, который включает медицинскую комиссию, профессионально-психологическое тестирование и проверку физической подготовки. Отдельное внимание было уделено перспективам применения знаний и навыков, которые молодые специалисты смогут получить в процессе обучения.



*«Такие собрания важны для студентов, ведь они позволяют познакомиться с возможностями военной подготовки в Политехе и выбрать для себя новый профессиональный путь. Программа „Оператор БПЛА“ выглядит перспективной и востребованной», — отметил студент третьего курса направления «Торговое дело» Михаил Васильев.*

В завершение встречи студенты задали вопросы представителям центра о деталях отбора и особенностях дальнейшей службы в запасе.